

Vážení rodiče,

prázdniny dospěly téměř do úplného konce a ve škole začaly intenzivní přípravy na nástup Vašich dětí do nového školního roku. I když bychom si co nejvíce všichni přáli, aby byl „normální“, dostali jsme od MŠMT a MZ pokyny a doporučení, které budeme muset respektovat. Je mou povinností Vás s nimi seznámit. Co nás tedy čeká:

1. Školní rok zahajujeme ve středu, 1. 9. 2021 v 8:00 hod. **Sraz dětí je v 7:40 hod** před budovou školy (1. stupeň na nádvoří před budovou 1. stupně, Montessori 1. a 2. trojročí ve dvoře za budovou 1. stupně, 2. stupeň a 3. trojročí Monte na školním hřišti za budovou 2. stupně).

**Velice Vás prosíme o včasný příchod.** Ranní družina nebude tento den v provozu.

2. Ač neradi, zahajujeme testováním všech žáků od 2. do 9. ročníků běžných tříd a všech žáků včetně prvňáčků Montessori tříd. Testovat se budou děti stejně jako v uplynulém školním roce neinvazivními antigenními testy ( Genrui ) formou samotestování pod vedením třídních učitelů v průběhu první vyučovací hodiny. Poté proběhne slavnostní zahájení školního roku a vyučování bude ukončeno v 9:00 hod. Pro prvostupňové děti je možné využít školní družinu od 9:00 do 17:00 hod. Školní jídelna bude v provozu od 1. 9. 2021. Po zaplacení zálohy je možné objednat jídla na [www.strava.cz](http://www.strava.cz).
3. Ve školách proběhne preventivní screeningové testování dětí a žáků s frekvencí 3x po sobě, **první test se provede 1. září a dále se testuje v termínech 6. září a 9. září 2021.** Žáci prvních ročníků běžných tříd se budou poprvé testovat 2. 9. 2021 a následně ve stejných termínech jako ostatní ročníky. Instruktažní video najdete na odkazu:

<https://www.youtube.com/watch?v=M8e1LDk5bt4>

4. Pokud zákonní zástupci budou trvat na **vlastních testech** a přítomnosti zák. zástupce u testování, je možné jej provést **od 7:00 do 7:15 hod ve školní jídelně za přítomnosti určeného zaměstnance školy.** Je nutné použít testy schválené ministerstvem zdravotnictví, viz [www.mzcr.cz](http://www.mzcr.cz)
5. Prvňáci z Montessori tříd se budou testovat poprvé také ve školní jídelně od 7:30 hod a rodiče je mohou doprovodit jak na testování, tak poté i do tříd. Je však nutné mít po celou dobu pobytu ve škole nasazenu ochranu dýchacích cest – respirátor.
6. Testování nepodstupují děti a žáci, kteří splní podmínky stanovené pro bezinfekčnost po očkování (14 dnů po plně dokončeném očkování – nutno doložit certifikátem) nebo po prodělaném onemocnění covid-19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního testu na covid-19 – opět nutno doložit), případně dítě nebo žák, který doloží negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě.
7. Pokud se dítě nebo žák screeningovému testování nepodrobí, bude se moci prezenční výuky účastnit, ale za podmínek nastavených mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví (použití ochrany dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole a školském zařízení apod.). Uvedená opatření budou v platnosti po dobu trvání screeningového testování.

8. Každá osoba (děti, žáci, zaměstnanci a třetí osoby) je **povinna si při vstupu do budovy** školy a ve společných prostorech zakrýt dýchací cesty, a to takovým ochranným prostředkem dýchacích cest, který je uveden v aktuálně platném mimořádném opatření MZd. Prosíme Vás tedy, abyste děti vybavili rouškami či respirátory tak, jako v minulém školním roce. Ihned, jakmile nám to opatření MZd dovolí, je odložíme.
9. V případě, že dítě či žák **odmítne** jak testování, tak nošení ochranného prostředku (a nevztahuje-li se na něj mimořádným opatřením stanovená výjimka z povinnosti nosit respirátor či roušku) **nesmí škola** v souladu s mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví umožnit dítěti či žákovi osobní přítomnost na vzdělávání či poskytování školských služeb. Pokud by škola (školské zařízení) osobní přítomnost dítěte nebo žáka, který odmítá nosit respirátor nebo roušku, přestože podle mimořádného opatření musí, připustila, poruší mimořádné opatření. Prosíme tedy ty rodiče, kteří nesouhlasí s testováním a nošením ochranných roušek, aby si své děti nechali doma po dobu platnosti mimořádného opatření. Zároveň upozorňujeme na fakt, že škola nemá povinnost poskytovat nepřítomným žákům vzdělávání distančním způsobem. Škola postupuje obdobně jako při běžné absenci.

Pevně doufáme, že po skončení screeningového testování bude školní rok pokračovat bez větších omezení. Na všechny děti se moc těšíme a máme spousty plánů na školní i mimoškolní aktivity. Brzy Vás s nimi seznámíme.

Držme si palce...

Za vedení školy, Mgr. Iveta Rejnartová